URZAD MIASTA
Feeferat Zanowien Pubhcznyph
97-300 Pictrkéw Trybunalski

pasaz Rudowskiego 10 Piotrkéw Trybunals}

SPZ.271.31.6..2012,
Wykonawcy ubiegajacy sie

0 udzielenie zaméwienia

Dotyczy:
przetargu nieograniczonego na: Dostawe fabrycznie nowego samochodu d
tony przystosowanego do przewozu oséb oraz tadunku dla potrzeb Urzedu

Trybunalskiego
Pytanie 1

W rozdziale Ill SIWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA w wykazie dokumenté
ma dostarczy¢ wraz z samochodem: w podpunkcie ¢ dokument potwierdzajgcy pos
zamawiajgcy rozumie pod tym pojeciem? Dokument potwierdzajacy zaptaty akcy
wypadku samochodow z homologacjg osobowa, natomiast samochody ciezaro
zwolnione z oplaty akcyzowej oraz posiadajg mozliwo$¢ pelnego odliczenia pod
rodzaju samochodu wymaga Zamawiajacy, czy ma byé to samochq
ciezarowy(dostawczy) z odliczeniem podatku VAT?

Odpowiedz.

Zamawiajacy dookresla jakiego wymaga samochodu :
Rodzaj pojazdu - Samochod cigezarowy,

Podrodzaj pojazdu - cigzarowo-osobowy.

Do przewozu minimum 5 oséb i tadunku

Pytanie 2

ki, dnia 06.11.2012r.

tawczego do 3,5
Miasta Piotrkowa

w ktdre wykonawca
biadanie akcyzy. Co
ry jest potrzebny w
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W rozdziale Ill SIWZ opis przedmiotu zaméwienia w punkcie 1. Zamawiajacy wy

aga aby oferowany

samochod posiadat Typ nadwozia furgon blaszany z drugim rzedem siedzer do drzewozu oséb oraz

tadunku.

Jakiego rodzaju przegrody wymaga Zamawiajacy pomigdzy przestrzenig osobowg a towarowg? Czy

ma to by¢ pelna i szczelna przegroda. Czy przegroda moze byé petna do wyso
czesc przegrody moze by¢ wykonana w postaci kraty?

Odpowiedz.

kosci foteli a gorna

Zamawiajacy wymaga aby przegroda byta wykonana pelna do wysokosci siedden, a gérna czesé

przegrody w postaci kraty.

Pytanie 3

W istotnych postanowieniach umownych w paragrafie 4 Zamawiajacy wymaga aby Gwarancja

obejmuje peing obstuge serwisowg w okresie gwaranciji.

Aby okresli¢ ilos¢ przegladow prosimy o podanie zakltadanego przebiegu rocznego
Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem petna nieodplatna obsiuga serwisowe?
czynnosci serwisowych i materiatéw eksploatacyjnych wymagajacych wymiany
przez producenta przegladach serwisowych?

Odpowiedz.
Zamawiajacy podaije orientacyjny zakfadany roczny przebieg na okolo 20.000 km.

Zamawiajacy zada peinej nieodptatnej obslugi serwisowej polegajacych na wy
serwisowych i zapewnieniu materiatéow eksploatacyjnych wymagajgcych wymiany

przez producenta przeglgdach serwisowych. (Wszystko na koszt Wyko

gwarancyjnym)

samochodu?
Czy jest to zakres
w przewidzianych

rkonaniu czynnosci
w przewidzianych
hawcy w okresie




Pytanie 4
W rozdziale Il SIWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA pod wykazem Hdokumentéw, ktére
wykonawca ma dostarczy¢ wraz z samochodem Zamawiajacy umiescit zapis: ,Uktalam przediuzenie
rekojmi na okres 5 lat". W polskim prawie cywilnym rekojmia jest uregulowana w aft. 556-557 Kodeksu
Cywilnego, a okres jej obowigzywania art. 568 § 1 w brzmieniu ,Uprawnienia z tytptu rekojmi za wady
fizyczne wygasajg po uplywie roku, a gdy chodzi o wady budynku — po uptywie [lat trzech, liczgc od
dnia, kiedy rzecz zostata kupujacemu wydana’. Na jakiej podstawie prawnej Famawiajacy ustala
przedtuzenie rekojmi do lat 57

Zamawiajacy ustala przediuzenie rekojmi do lat 5 na podstawie art. 558 § 1 Kodeksu Cywilnego.
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